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Γαστρεντερολογική Μονάδα
Τηλέφωνο ιατρείου: 1535 ή 210-7706410
Εξωτερικά Ιατρεία: κάθε Τρίτη
Περιγραφή: 

Το Γαστρεντερολογικό Τμήμα της Γ’ Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής 
επιτελεί όλες τις δυνατές κλινικές δραστηριότητες: νοσηλεύει ασθενείς, διατηρεί 
εξωτερικά ιατρεία, κάνει ενδοσκοπήσεις.

Το τακτικό Εξωτερικό Ιατρείο λειτουργεί κάθε Τετάρτη και το Διατομεακό 
Πανεπιστημιακό Ιατρείο κάθε Δευτέρα (με ετήσιο αριθμό επισκέψεων περίπου 750 
ασθενών). Στα εξωτερικά μας ιατρεία συμπεριλαμβάνεται και το ιατρείο 
παρακολούθησης ασθενών με ιδιοπαθή φλεγμονώδη νοσήματα του εντέρου 
(νόσος Crohn και ελκώδη κολίτιδα), δύο χρόνιες παθήσεις που αφορούν κυρίως 
άτομα νεότερης ηλικίας και η συχνότητα τους αυξάνεται όλο και περισσότερο τα 
τελευταία χρόνια.

Στη Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας της Γ΄ Πανεπιστημιακής Παθολογικής 
Κλινικής λαμβάνει χώρα και η χορήγηση της θεραπείας (βιολογικοί παράγοντες) 
στους συγκεκριμένους ασθενείς.

Το Γαστρεντερολογικό τμήμα έχει ενεργό συμμετοχή στο πρόγραμμα εφημεριών 
του Νοσοκομείου και συμβάλλει στην διενέργεια όλων των ενδοσκοπικών 
εξετάσεων επί καθημερινής βάσεως (διαγνωστική και θεραπευτική ενδοσκόπηση 
ανωτέρου και κατωτέρου πεπτικού συστήματος, τοποθέτηση ενδοπροθέσεων 
(stent) στον οισοφάγο, σκληροθεραπεία κιρσών οισοφάγου, πολυπεκτομών, 
ενδοσκοπικής αιμόστασης, ενδοσκοπικών γαστροστομιών), τόσο σε 
προγραμματισμένη βάση όσο και σε ,επείγουσες περιπτώσεις. Ο μέσος όρος 
διενεργούμενων πράξεων ανέρχεται περίπου σε  1500 ετησίως.
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Το Γαστρεντερολογικό Τμήμα χορηγεί πλήρη ειδικότητα γαστρεντερολογίας, 
στην οποία εκπαιδεύονται τρείς (3) ειδικευόμενοι και προσφέρει όλες τις 
απαραίτητες γνώσεις και εμπειρίες που απαιτούνται για την εξειδίκευση τους.

Τα μέλη του Γαστρεντερολογικού Τμήματος συμμετέχουν σε όλα τα εκπαιδευτικά 
μαθήματα που αφορούν τους φοιτητές της Ιατρικής και  Οδοντιατρικής καθώς 
και τους ειδικευόμενους Παθολογίας και λαμβάνουν χώρα στο αμφιθέατρο της Γ’ 
Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής.

Το Γαστρεντερολογικό Τμήμα της Γ΄ΠΠ καλύπτει τις ανάγκες όλου του Γενικού 
Νοσοκομείου «Η Σωτηρία», γνωματεύει συμβουλευτικά, όποτε καλείται, για 
νοσηλευόμενους ασθενείς άλλων κλινικών του νοσοκομείου και συμβάλλει με την 
διενέργεια ενδοσκοπικών πράξεων.
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